

Чтобы нарушение было «завидеофиксировано»

25 января на Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в округе при главе АГО А.А. Константинове обсуждались вопросы снижения количества преступлений в общественных местах, внедрения закона о пробации (замене лишения свободы), обеспечения порядка и безопасности при проведении публичных, культурных, официальных, спортивных мероприятий в округе с массовым пребыванием граждан, организации профилактической работы с родителями «проблемных» подростков и исполнении пяти поручений комиссии за 2023 год.

Отмечено снижение преступности в общественных местах на 19,6%, уличных преступлений на 18,2%. Раскрываемость составила 88,6, что выше прошлого года на 5,3%. Рекомендовано управляющим кампаниям и предприятиям торговли обеспечить видеонаблюдение у многоквартирных домов и в торговых залах для ви-деофиксации нарушений. Организаторам публичных и культурно-массовых мероприятий предоставлять в ОМВД информацию в соответствии с федеральными и областными законами (программу проведения мероприятия с датой, временем и местом проведения мероприятия, дислокацию мероприятия с точным обозначением (ограждение) границ места проведения, при необходимости схему перекрытия дорог и др.). Всем субъектам профилактики в 2024 году необходимо обеспечить выполнение мероприятий и межведомственное взаимодействие согласно «Межведомственной программе «Профилактика правонарушений на территории Артинского городского округа в 2022-2025 годах».

Елена ПРОКОФЬЕВА